
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
KOPOGTATNI JÉZUSÉRT 

SZENT JÓZSEF szállást keresett kis családjának, kopogtatott Jézusért.  
A HÁROM KIRÁLY IS kopogtatott Jézusért, csak először rossz helyen jártak: 
Heródesnél. Ők is Jézusért kopogtattak, mert keresték őt. És aki keresi 
Jézust megtalálja. Kap hozzá segítséget: a királyok csillagot kaptak (nem 
volt ez csoda, csak a természeti jelenségben felismerték Isten üzenetét). 
Mi is kapunk hozzá sok segítséget, nekünk sem csodát küld Isten, de sok-
sok segítséget, hogy Jézust megtaláljuk. És aki keresi, az egyház 
segítségével meg is találja.  
A HÁROM KIRÁLYOK RUHÁIBA BEÖLTÖZŐ 

SOKEZER GYERMEK IS kopogtat Jézusért 
és a szegényebb gyermekek 
megsegítéséért (német 
nyelvterületen).  
HITTANOSAINKAT VÁRJUK a missziós 
gyermekek közé, hogy ők is 
„kopogtassanak” a legszegényebb 
gyermekekért „imádsággal és kis 
áldozattal”… 
LEGYÉL TE IS bátor kopogtatni Jézusért, elvinni a hitet a körülötted élő 
pogányoknak! 

 
CÉLKITŰZÉSÜNK 2012-RE 

MEGERŐSÖDNI ÉS EGYSÉGRE TÖREKEDNI… 
2012. októberében elkezdődik a Hit éve. 50 éve lesz annak, hogy 

elkezdődött a II. Vatikáni zsinat, amely szerette volna, ha a katolikusok 
megerősödnének üdvözítő hitünkben, és minél több emberhez eljutna az 
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üdvösség ezen eszköze. Élesszük fel magunkban hitünk csodálatos titkát és 
segítsünk másokat is ehhez. Nekünk is ezt a két célt kell dédelgetnünk 
magunkban, és talán egy hasonló programtervet készítenünk, mint 
ahogyan azt megtettük a családok éve alkalmából. Két szóval illetném a hit 
éve célját: megerősödni és tanúságot tenni. 

A hit évének kezdetéig legfőbb célja egyházközségünknek, hogy új 
Egyházközségi Tanács álljon fel, mivel a jelenlegi testület mandátuma idén 
lejár. Tehát új választás következne. De most már nem lesz új választás, 
mivel a tavaly pünkösdkor életbe lépet szabályzat szerint másként 
rendelkezik: a legfontosabb lépés ebben az, hogy nem választás lesz, 
hanem a lelkipásztor a hívek meghallgatása után kiválasztja az új Testület 
tagjait. A püspök úr az egész egyházmegyében határozottan akarja ezt, 
hogy a lelki szempontok érvényesüljenek legjobban.  
A mi egyházközségünkben már tettünk egy látható lépést ezen az úton 
azzal, hogy kézzelfoghatóvá vált a Lelkipásztori Tervünk, ezzel az új 
szabályzat kérését most teljesítettük. Ebben részletesen fel vannak vázolva 
egyházközségünk számára a legfontosabb munkacsoportok: 
evangelizációs (ebben a missziós), közösségi, liturgikus és karitatív. Ezeket 
egészíti ki a gazdasági és a lelkipásztori tanács. A felsorolt négy 
munkacsoportba, különösen mostantól nagyon várunk minél több hívőt, 
tehát a beszélgetéseinkbe, akárcsak kíváncsiságból jönnek is. Ezek a 
munkacsoportok nemcsak teendőkről beszélgetnek, hanem fontos cél, 
hogy szellemi műhelyekké váljanak, azaz szellemi-lelki írásokat veszünk elő 
az adott iránynak megfelelően. Nagyszerű lehetőség a Hit évére készülve, a 
zsinat 50. születésnapjára készülve éppen a zsinat írásait elővenni! 
Jöjjünk el minél többen! Egy idő után megkérem majd a munkacsoportok 
tagjait, a beszélgetések résztvevőit, hogy önmaguk közül javasoljanak 
képviselőket 3 évre a megalakuló új testületünkbe.  

Az előbb azt a jelszót mondtam, hogy "megerősödni és tanúságot 
tenni", ez jellemezze majd a hit évét. De az addig előttünk álló időszakra is 
szeretnék most mondani egy jelmondatot: "megerősödni és egységre 
törekedni".   
Testvérem, tegyél meg mindent azért, hogy hited erősödjön. És tegyél meg 
mindent azért, hogy egységben legyél más katolikus hittestvéreddel. 
Legyen nagyobb egység köztünk. Gondolkodjunk együtt! Legyünk együtt 
nem csak programjainkon, hanem a munkacsoportokban, találkozásokban 
törekedjünk az egységre! Minden kedves hívőt a megújulás és összefogás 
jegyében kérek, hogy válasszony magának egy irányvonalat (ld. 4 
munkacsoport), ami közelebb áll a szívéhez, és ha sokan még így sem 



jönnek el a találkozásokra, de legalább imádkozzon azért a kis csapatért, 
végső soron egyházközségéért! 
 

 
KEDVES FIATALOK… 

A pápa újévi üzenetében szívből szól a fiatalokhoz – juttassuk el minél több 
helyre ezeket a szavakat!  
Kedves fiatalok, ti nagy ajándékot jelentetek a társadalom számára. Ne 
engedjétek, hogy úrrá legyen rajtatok a kicsinyhitűség a nehézségek láttán 
és ne engedjetek a hamis megoldásoknak, amelyek gyakorta a problémák 
megoldásának rövidebb útjaként tárulnak elétek. Ne féljetek elköteleződni, 
vállalni a fáradságot és az áldozatot és ne féljetek olyan utat választani, 
amely hűséget és kitartást, alázatot és önátadást követel tőletek. Éljétek 
meg bizalommal fiatalságotokat és azokat a mély vágyakat, amelyeket 
éreztek a boldogság, az igazság, a szépség és az igazi szeretet iránt! Éljétek 
meg intenzíven életeteknek ezt a gazdag és lelkesedéssel teli időszakát! 
  Legyetek tudatában, hogy ti magatok is példák vagytok a felnőttek 
számára és annál inkább azok lesztek, minél inkább törekedtek rá, hogy 
túllépjetek az igazságtalanságon és a romlottságon, minél inkább 
kívánjátok a jobb jövőt és minél inkább munkálkodtok ennek 
megvalósulásán. Legyetek tudatában a bennetek rejlő lehetőségeknek és 
ne zárkózzatok be magatokba, hanem legyetek képesek dolgozni egy 
mindenki számára fényesebb jövőn. Soha nem vagytok ebben egyedül. Az 
Egyház bízik bennetek, figyelemmel kísér benneteket és szeretné 
felajánlani legnagyobb kincsét, annak lehetőségét, hogy felemeljétek a 
tekinteteteket Istenhez, találkozzatok Jézus Krisztussal, aki maga az 
igazságosság és a béke. 

XVI. Benedek pápa 

 
PÉNZÜGYEINKRŐL… 

A hálaadási szentmisén tételesen beszámoltunk pénzügyeinkről. Csak a 
legfontosabb megállapításokat foglaljuk itt most össze: két okból is nehéz 
pénzügyi év elé néztünk tavaly, egyrészt a hívek jól tudják, hogy mennyire 
drágult a megélhetés, másrészt az előző évben történt plébánia-
összevonás miatt éves szinten több mint 1 millió forint hiányunk 
keletkezett, mert már nem megfelezve, hanem egyedül kellett a 
plébániának kifizetni a plébános ittlakását és megélhetését és más közös 



kiadásokat. A hirtelen keletkezett hiány miatt ezért kérnünk kellett a 
püspökség átmeneti segítségét.   
Köszönjük mindazoknak, akik segítettek a hívek közül is. Idén a nehézségek 
ellenére több bevételünk volt, mint eddig még soha. Bár így is az 
egyházmegye segítsége nélkül nem lettünk volna meg, de ha a 2012-es 
évben is hasonlóan segítőkészek lesznek a hívek, akkor nem leszünk 
bajban, ha a püspökség idén már csak kevesebb támogatást fog adni. A 
püspök atyának be fogunk számolni az itteni hívek áldozatairól, hogy 
létszámunkhoz képest milyen nagy feladataink vannak: például 3 épület 
fenntartása.  
A hívek segítségét kérjük továbbra is, hogy imádkozzanak, adjanak 
tanácsokat, például abban, hogy hogyan szólítsuk meg azt a tömeget, akik 
eddig semmivel sem segítettek, vagy segítsenek másoknak is elmagyarázni 
az egyházi hozzájárulás fontosságát. Reméljük, hogy a tavalyi  

 
MISSZIÓS GYERMEKPROGRAM ÚJABB BEMUTATÁSA: 
Holnap, hétfőn este 17.30-ra várjuk (kb. fél órás) találkozásra azokat a 
hittanosokat, és szüleiket, akik többet szeretnének megtudni a pápák által 
is támogatott Szent Gyermekség Művéről. Nemsokára visszajön közénk 
Sebastian atya, hogy találkozzon azokkal, akiknek a tájékoztatások után 
kedvük lenne ebbe a nagyszerű gyermekprogramban, gyermekcsapatban 
részt venni!   (lásd internetünkön a „lelki sarok”-nál, megtalálható a felső 
menüsok jobb szélén) 

 

TÁJÉKOZÓDJON HAVINAPTÁRUNKBÓL (hirdetőtábla, internetünk: 

www.vecses.vaciegyhazmegye.hu/havinaptar) pl. hogy mikor lesz  
- elsőáldozói szülői találkozó 
- Plébániai Tanács gyűlése 
- családközösség találkozása - vendégünk lesz a Krisztus Légiója 
magyarországi alapítója 

ELÉRHETŐSÉGEINK 
Erzsébet tér 2. ; (új) telefonszámunk: 06 21 3110723; 
www.vecses.vaciegyhazmegye.hu; 
vecses.irgalmas-jezus@vaciegyhazmegye.hu 

IRODAIDŐ 
Hétfőtől péntekig 8-11 óráig (kedd kivételével).   
Karitász-ügylet szerdán 9-11.  
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